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El crecimiento acelerado 
de Vox hunde las 
expectativas del PP, 
mientras que el PSOE se 
repone tras el verano y 
aprovecha la debilidad de 
Sumar.
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Vox desinfla al PP y deja al PSOE en primera posición
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PSOE

129/130

PP

111

VOX

74

ERC 7

EH Bildu 7

PNV 5

Sumar 5

Junts 5

Podemos 3

BNG 2

Aliança Catalana 0 / 1

Coalición Canaria 1

La suma de la derecha se 
mantiene en los niveles 
observados en el último año y 
medio, pero con diferente 
correlación de fuerzas.
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La derecha alcanzaría una mayoría de 185 escaños
Estimación de voto
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Baja fidelidad del PP y fuertes trasvases a Vox
Estimación de voto

La fidelidad de voto del PP ha caído notablemente al tiempo que se dispara la transferencia a Vox, que también saca partido 
de los jóvenes que votarán por primera vez. El PSOE se beneficia de un fuerte repunte del trasvase de votos desde Sumar.
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Presupuestos
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Mejor elecciones que una segunda prórroga presupuestaria
Presupuestos o prórroga

Más de la mitad de los españoles 
(56,9%) cree que si un parlamento, 
sea nacional o autonómico, 
rechaza unos presupuestos por 
segundo año consecutivo, el 
gobierno debe convocar 
elecciones. La opción de 
continuar con los presupuestos 
prorrogados solo es respaldada 
por uno de cada cinco (20%), casi 
igual que la alternativa de 
someterse a una cuestión de 
confianza (18,9%).
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La derecha prefiere elecciones a prorrogar, la izquierda duda
Presupuestos o prórroga

Las alternativas ante una segunda 
derrota presupuestaria en el 
parlamento cambian 
radicalmente desde la óptica 
ideológica. Nueve de cada diez 
votantes de PP y Vox creen que el 
gobierno debería ir a elecciones. 
En cambio, la mitad de los 
socialistas optan por continuar 
con los presupuestos 
prorrogados, mientras que los 
electores más a la izquierda se 
dividen entre las diversas 
opciones.
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Pactos
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La mayoría preferiría que el PP, si gana, buscara un pacto con el PSOE
Futuros pactos: las alternativas del PP

Si en las elecciones generales el 
PP fuera el partido con más 
escaños, pero sin mayoría 
absoluta, cuatro de cada diez 
ciudadanos creen que el partido 
debería buscar prioritariamente 
un acuerdo con el PSOE (40,5%), 
aunque también hay un tercio 
(34,7%) que preferirían un pacto 
con Vox.

La mayoría preferiría que el PP, si gana, buscara un pacto con el PSOE
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Más de la mitad de los votantes del PP optarían por un acuerdo con Vox
Futuros pactos: las alternativas del PP

El electorado de la derecha tiene 
clara su preferencia por un 
acuerdo PP-Vox para conformar 
una mayoría de gobierno: roza el 
95% entre los votantes de Vox y el 
54% en los del PP. La alternativa 
de buscar un pacto con el PSOE 
es defendida por más de la mitad 
de los electores de izquierda.
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Diversidad de opiniones sobre el papel de los demás partidos
Futuros pactos: las opciones de los demás partidos

No hay una opción clara sobre 
cuál debería ser la posición que 
deberían adoptar los demás 
partidos ante una victoria en 
minoría del PP: un 28,2% 
plantearía un acuerdo alternativo a 
Vox, mientras que un 27,1% dejaría 
que PP y Vox llegaran a un 
acuerdo. Solo uno de cada cinco 
(20,8%) cree que se debería 
facilitar una investidura del PP para 
gobernar en minoría.
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Los votantes de izquierdas prefieren plantear una alternativa a VOX
Futuros pactos: las opciones de los demás partidos

Los votantes de Vox son los 
únicos que apuesta 
mayoritariamente por la opción de 
dejar que este partido y el PP 
lleguen a un acuerdo. Entre los 
votantes del PP hay división entre 
esa opción y la de facilitar una 
investidura en minoría. En la 
izquierda apuestan sobre todo por 
buscar un acuerdo alternativo a 
Vox, pero también se maneja la 
idea de dejar que el PP gobierne 
en minoría. 20,6%
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Monarquía
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La mayoría prefiere mantener la monarquía
Monarquía española

Si se realizara un referéndum sobre 
el sistema político en España, algo 
más de la mitad de los ciudadanos 
apoyarían mantener la monarquía 
parlamentaria, un 51,8%, frente a un 
43,5% que optaría por cambiar a 
una república.

51,8%

43,5%

Mantener la monarquía 
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La derecha y las generaciones mayores se decantan más por la monarquía
Monarquía española

La monarquía parlamentaria es el sistema mayoritariamente preferido por quienes nacieron antes de la democracia. Desde el punto de vista 
ideológico, hay un gran contraste entre el apoyo a la monarquía en la derecha y a la república en los partidos más a la izquierda.
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Los españoles aprueban a todos los miembros de la Casa Real
Monarquía española

El Rey Felipe VI es quien 
obtiene la nota media 
más alta, con un 6,31, 
ligeramente por encima 
de la princesa Leonor, 
con un 6,25. Por detrás 
están la infanta Sofía, con 
un 5,91, y la reina Letizia, 
con un 5,7.
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Solo los votantes más a la izquierda suspenden al Rey
Monarquía española

Los electores del PP son los que 
conceden una nota media más 
alta al rey Felipe VI, con un 8,7. Le 
siguen los de Vox con un 6,7 y 
los del PSOE, con un 6,5. Por 
debajo del aprobado solo se 
sitúa la nota que le conceden los 
votantes de los partidos más a 
la izquierda.

6,5

8,7

6,7

4,5

3,2

PSOE PP VOX SUMAR PODEMOS



18 Sondeo especial ‘1 de octubre’
Presentación de resultados  | 1 de octubre de 2025

Ficha técnica

Universo Población española mayor de edad y residente en España.

Técnica Entrevistas telefónicas (CATI) con cuestionario estructurado.

Tamaño de la 
muestra

1.203 entrevistas, distribuidas por cuotas de sexo, edad y zona.

Diseño muestral Muestreo aleatorio polietápico con selección de las unidades primarias 
de muestreo (provincias) de forma proporcional y de las últimas 
unidades (individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo, edad y 
tamaño de municipio.

Error de muestreo ±2,83% para el total de la muestra, con un nivel de confianza del 95% 
para p=q=0,5

Trabajo de campo Del 25 al 30 de septiembre.
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